

Комментарии Татьяны Голиковой, Евгения Дитриха и Анны Поповой по возобновлению международного авиасообщения

24 июля 2020 14:00 Дом Правительства, Москва

Председателем Правительства подписано распоряжение о возобновлении с 1 августа авиационного сообщения с рядом государств.

Из стенограммы:

Комментарий Татьяны Голиковой по возобновлению международного авиасообщения

Т.Голикова: Сегодня Председателем Правительства подписано распоряжение о начале возобновления авиационного сообщения с рядом государств. Это стало возможным, потому что на протяжении достаточно длительного времени в Российской Федерации снижаются темпы прироста новой коронавирусной инфекции.

Я напомним, что 10 дней назад мы выработали критерии, согласно которым возможно возобновление авиационного сообщения на взаимной основе с иностранными государствами.

Что это за критерии? Ещё раз повторю их. Это 40 новых случаев коронавирусной инфекции в течение 14 дней на 100 тысяч населения страны, это не более 1% также за 14 дней суточного прироста новых случаев и это не более единицы (коэффициент распространения новой коронавирусной инфекции) за 7 дней.

Было дано поручение авиационным властям, для того чтобы они проработали вопросы соответствующего сообщения, а также Роспотребнадзору, для того чтобы Роспотребнадзор оценил возможности, какие страны могут попасть в такое возобновление.

Проведя соответствующую работу, сегодня мы можем сказать, что это пока только три страны. Почему это три страны? Потому что мы относимся весьма аккуратно к тому, чтобы возобновление авиационного сообщения не привело к появлению новых завозных случаев на территории Российской Федерации. И безусловно, как я уже сказала, это соответствие критериям.

Что это за три страны? С 1 августа 2020 года Российская Федерация на взаимной основе возобновляет авиационное сообщение с Великобританией. Сразу хочу сказать, что это столица Великобритании – Лондон, и напомним, что Великобритания не закрывала границы, но для всех тех, кто прилетает в Великобританию, согласно требованиям страны, требуется 14-дневный карантин.

Это Турция. При этом по Турции принято сразу два решения. С 1 августа возобновляется авиационное сообщение в такие города Турции, как Анкара и Стамбул, и начиная с 10 августа это курортные города Анталья, Бодрум и Даламан.

И наконец, такой экзотический маршрут, как маршрут в Танзанию на Занзибар. Это туристический маршрут, который тоже был популярен у определённой категории наших граждан. Здесь тоже возобновляется соответствующее авиационное сообщение.

Также хочу обратиться к нашим уважаемым гражданам, которые будут планировать поездки за рубеж, и к иностранным гражданам, которые собираются приехать в Россию. Российская Федерация требует для иностранных граждан за 72 часа до полёта в Россию иметь соответствующий тест на коронавирус, чтобы его результат был отрицательным. Для российских граждан, которые приезжают, возможно сдать такой тест в течение тех же 72 часов, но на территории Российской Федерации. Если российские граждане пожелают сдать тест на территории другой страны, это нужно сделать также за 72 часа до полёта в Российскую Федерацию.

Восстановление регулярного сообщения планируется пока из трёх городов Российской Федерации – это Москва (Московская область), Санкт-Петербург и Ростов-на-Дону. Для этих городов отменяются ограничения, которые ранее применялись для прилёта: 500 человек в сутки – в Московский транспортный узел и 200 – в региональные города. Для других городов, с которыми пока не возобновляется регулярное сообщение, по-прежнему для вывозных рейсов, которые туда прилетают, действует ограничение 200.

Мы будем очень внимательно следить за эпидемиологической ситуацией во всех странах, в городах Российской Федерации, куда традиционно прилетают борта, для того чтобы возобновление авиационного сообщения не привело к росту количества заболевших.

И наконец, хотела бы сказать о том, что наши граждане должны очень внимательно относиться к своему здоровью, по-прежнему соблюдать ограничения с точки зрения общения. Это делается исключительно во благо здоровья наших граждан, которые проживают на территории Российской Федерации, и тех, которые хотят выехать на отдых за рубеж. Оперативный штаб еженедельно мониторит информацию по поводу того, как развивается ситуация, и также будет работать – и работает уже над расширением списка стран, в которые может быть возобновлено авиационное сообщение на взаимной основе.

Е.Дитрих: Добрый день!

Комментарий Евгения Дитриха по возобновлению международного авиасообщения

Татьяна Алексеевна Голикова обозначила три страны, с которыми с 1 августа возобновляются воздушные сообщения. Это Соединённое Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Объединённая Республика Танзания и Турецкая Республика. Решения о возобновлении полётов на принципах взаимности согласованы авиационными властями

наших стран, проработаны Министерством иностранных дел и Роспотребнадзором.

Российские авиакомпании готовились к возобновлению международных рейсов. Сегодня же Росавиация уведомит их о возобновлении с 1 августа полётов в ряд городов этих государств, и компании в ближайшее время приступят к продаже билетов.

На первом этапе международные полёты начнутся из московских аэропортов, Санкт-Петербурга и Ростова-на-Дону. Для этих городов будет отменено правило, когда за сутки осуществляется прилёт не более 500 человек в Москву, а в другие города – не более 200 человек в сутки. Отмечу, что работа по расширению географии открываемых международных направлений продолжается. Сейчас у нас в работе порядка 30 стран, с которыми авиационные власти ведут переговоры. Хочу подчеркнуть, что нельзя забывать о необходимости соблюдения санитарных правил перевозки, направленных на нераспространение коронавирусной инфекции. Правила размещены на официальном сайте Минтранса. Пожалуйста, ещё раз ознакомьтесь с ними перед поездкой. Мы со своей стороны будем и далее контролировать их соблюдение. Хочу пожелать всем комфортных поездок как для отдыха, так и для деловых целей. Счастливого полёта.